

桐城昨日上午发生3.7级地震

暂无人员伤亡,附近短期内发生更大地震可能性不大

星报讯(记者 祝亮) 据我省地震台网测定,昨日10时22分,我省桐城市范岗镇发生3.7级地震(北纬30.9°,东经116.9°)。

据初步了解,桐城、安庆市区、怀宁、潜山、舒城、庐江均有明显震感,合肥部分市民反映有感。截至目前,震区报告未发现人员伤亡和房屋破坏。

地震发生后,省委书记张宝顺、常务副省长詹夏来、副省长倪发科迅速作出批示和指示,要求加强震情跟踪监测,核实灾情,加强舆情引导,做好各项应对工作。

省地震局迅速加强了分析会商和震情监视,并派出现场工作组在第一时间赶赴震区,开展相关工作。

据省地震专家会商分析认为,该地震不属于1月19日安庆4.8级地震的余震,地震序列为主余型地震,震区附近短期内发生更大地震的可能性不大,广大群众不必惊慌。

我省积极探索推进干部人事制度改革

重点考核民主测评“不称职”干部

记者 刘元媛

昨天下午,安徽省委组织部举行了“党旗飘扬映江淮”纪念建党90周年新闻发布会。记者从新闻发布会上获悉,我省将积极探索推荐干部人事制度改革,提高选人用人公信度。目前,县(市、区)一级党委换届工作正在有序进行,省辖市党委换届工作将在今年第三季度启动。

重点考核“不称职”干部

省委组织部副部长何军表示,近年来,围绕推进干部人事制度改革,我省积极探索干部初始提名新方式。省委多次召开全委(扩大)会议,对市厅级单位党政正职缺额人选在较大范围进行民主推荐提名。坚持全委会票决下一级党政正职和直属部门正职制度,省委常委会从2008年11月起实行讨论任用省管干部票决制。

据悉,我省制定《关于建立促进科学发展的党政领导班子和领导干部考核评价机制的实施意见》,配套出台《党政领导班子和领导干部考核综合评价定量计分办法》,从民主测评、民意调查、实绩分析、综合评价4个方面开展量化考评。同时,我省连续10年实行省管干部年度考核制度,对民主测评中不称职票超过三分之一以及不称职票和基本称职票之和超过50%的省管干部进行重点考核,并根据考核情况分别作出免职、降职、改任非领导职务、转任其他职务、诫勉等处理。

扩大职位范围,放宽年龄

此外,为进一步提高竞争性选拔干部的质量,自1995年以来,省委直接组织实施了15次竞争性选拔领导干部工作,共选拔168名厅级领导干部(企业领导人员)。2010年10月公开选拔27名副厅级领导干部时,在坚持公开推荐、“两代表一委员”广泛参与和落实票决制等好做法的同时,扩大公选职位范围,将省委组织部、省委宣传部副部长等重要职位纳入公选范围,首次将符合报考条件的非公有制经济组织和新社会组织管理人员纳入报考范围,适当放宽报考年龄,使得更多的干部能够参与竞争。

高考失利,复读生醉卧高速快车道

星报讯(张董波 曾世忠 记者 胡昊) 高中生陈某高考后估分较低,心灰意冷,只身来到高速公路的快车道上借酒浇愁,过往车辆纷纷避而远之。高速交警闻讯赶至,及时将其送出高速,避免一起车祸的发生。

6月16日23时许,滁州市交警支队高速四大队值班室接报警称,有人在宁洛高速北上的快车道睡觉。民警立即赶到现场,只见一名男青年拿着一瓶所剩不多的“老明光”酒,卧睡在高速公路快车道与隔离带间,不远处还有一本被撕破的高中数学书。

民警上前叫醒该青年,将其带到大队值班室。经询问:该青年姓陈,明光人,在明光复读,今年刚参加高考。估分时分数不理想,可能还不如去年,连最有把握的数学也频频出错。陈某不敢将实情告诉家人,几天来郁郁寡欢,当晚从家里摸了一瓶“老明光”酒,跑到高速上借酒浇愁。

天长供电公司假日改线忙

端午小长假,天长供电公司组织140多名施工人员对城区一条35千伏线路升压为110千伏线路进行改造,原定3天工作量,只用1天完成任务,为迎峰度夏提供了电力保障。

戴宇欣



昨日,第三届皖江城市带承接产业转移示范区(巢湖)产学研对接会在巢湖市成功举办。合肥、芜湖、马鞍山、铜陵、安庆、池州、巢湖、滁州、宣城等九个地市与省内外44所高校院所进行产学研对接。图为省人大常委会副主任朱先发为一批产学研成果转化基地揭牌。记者 张发平 陶理清 文/图

临泉工地事故依然“静悄悄”

安监局:没接到上报材料 城关镇:材料已上报

巩彬 李新胜 记者 杨文艺

6月15日,临泉发生一起安全事故,造成2死1伤(本报昨日报道)。如今,事故发生三日后,有关单位还未展开调查。守着两具棺材,死者家属质问:“他们到底在躲什么?”



临泉县建委:这事不归我们管

昨日上午,记者再次来到了事发工地。由于两天来的极度悲伤,两位死者的家属声音沙哑,已哭不出眼泪。王子福的两个孩子跪在冰棺前守灵。

上午10点,记者跟随死者家属来到临泉县建

委,建委的一位局长说这事不属于他们管。他解释说,建筑没盖起来时属于他们管,盖起来后发生事故就该安监局管。由于发生事故的楼房可能是违章建筑,建委也一直没有接到建房者的审批材料,所以他们不该负监管责任。

临泉县安监局:没接到上报材料

在临泉县安监局,一位王姓工作人员见到记者等人过来,说局长及副局长都不在,他们还没接到城关镇的上报材料。

昨日下午,记者在城关镇见到了该镇办公室

一位李姓工作人员,他告诉记者,镇里在出事当天就到现场去了,而且还写了材料上报到安监局了。“我记得很清楚,当时的材料就送到了安监局的8楼805号办公室。”这位工作人员十分肯定地说。

阜阳市安监局:责成临泉彻底调查

昨日上午8点多,记者就接到一位自称是阜阳市安监局相关负责人的电话,记者将采访的情况告知以后,他当即说马上联系临泉县安监局询问情况,并表示一旦瞒报的情况属实,将对相关

责任人作出处理。

昨日下午4点,记者再次致电阜阳市安监局,该负责人称,他们已经责成临泉县政府成立调查组,将对该起事故彻底调查。

20年有16年在监狱度过

出狱后继续作恶,向小学生伸出魔爪

星报讯(操和分 记者 李世宏) 淮南一男子近20年时间内,有16年在狱中度过。可他并没有因此而改变,出狱后不思悔改,近日又窜入寿县对小学生伸出了魔爪。

5月26日晚8时许,寿县某小学女学生丽儿(化名)上完晚自习后往家走,路上遭一名三四十岁的可疑男子跟踪。当行至灯光昏暗的路段时,可疑男子从后面一把搂住丽儿的脖子,捂住丽儿的嘴,将其拖至附近一所板房里实施了暴行。

当晚8时30分,寿县公安局刑侦大队接到了辖区新城派出所的报案后立即赶往现场,但犯罪嫌疑人早已逃之夭夭。6月9日,在淮南警方的配合下,专案组摸排出一个嫌疑人邹某经过进一步的DNA确认,最终锁定犯罪嫌疑人就是邹某。6月10日上午,警方在邹的住处成功将其抓获。据其交代,他还曾于1992年因为持枪抢劫被判刑12年,2004年因盗窃被判刑3年,2009年因盗窃被判刑1年。昨日,犯罪嫌疑人邹某已被刑事拘留。